

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ ΜΗΨΗΜΑΤΑ

ΤΟΥ ΒΑΡΝΑΡΔ ΣΤΑΚΕΥ

# Ο ΠΕΡΣΙΚΟΣ ΓΑΤΟΣ



Ο δόκτορ Σνάκερ

Ήσαν από τρεις μήνες, γνωστήρα στο Λονδίνο με τη μίς Ούνα Τρέντ, κηδεμονομένη του δόκτορος Σνάκερ...

—Ποιόν Σνάκερ; τον ρωτάει ο Μπράϊαν. Τού χιμαζόν, μήπως, ο οποίος έχει κάνει πολλόν έπον ένα ταξίδι στη Νότιο Αμερική για να μελετήσει τις ιδιότητες φαρμακόνων...

—Ακριβώς! αποκρίθηκε ο λόρδος, παραξενευμένος λίγο από το έπος που πήρε ο ανουκλήτης του. Τον ξέχνης, λοιπόν, τού Σνάκερ;

—Ναί, τον γνώρισα πέρσι, σε μια διάλεξη που έδωσε, κηβήσις ο αστυνομικός, με ανουκρημένο μέτωπο. Ποιά παραξένος τύπος! Ανοσιούσιος με φανταστικό στην επιστήμη του... "Αν ζούσες στο ιεσαίονα, άσφαλώς θα τον έβγαζαν ζωντανό ως μάγο να αλχημιστή... Μου φάνηται πως έχει έξω από τού Λονδίνο, στην τοποθεσία Μπλάντλεϊ. Έναν κύριο, στον οποίο δεν δέχεται κανένα... Λένε ότι κατακίναται με περιεργές χημικές μελέτες...

—Η πληροφορία σας είνε πολύ ακριβής, αποκρίθηκε ο Τράστγουοθ, ζητάζοντας με θαυμασμό τόν αστυνομικό... Γι' αυτόν ακριβώς τού Σνάκερ ήθελα να σας μιλήσω... Μα πρέπει να σας τά πω όλα από την αρχή... Ένα μήνα ύστερ' από τή γνωριμία μου με τήν Ούνα, ήμουν τολλά φρωτεμένος μαζί της. Καί έπειδή έννοιση τού κείνη τού ίδιου ασήματα για μένα, δώσατε άνωθα άδραγμα γάμου...

—Πώς είναι ο Σνάκερ κηδεμών της νέας αυτής;

—Θά σας τού εξηγήσω. Ο πατέρας της Ούνας είχε συνδεθή ώλλοτε πολύ με τού χιμαζόν. Καί, λίγο πριν πεθάνη, τόν όρισε στη διαθήκη του κηδεμόνα της κόρης, έπειδή δεν είχε κανένα στενό συγγενή. Ο Σνάκερ ανέλαβε να διαχειρίζεται τήν περιουσία της Ούνας ως τού είνε στο πέμπτο έτος της ηλικίας της. Όταν ή μίς Τρέντ θά έβλεπε τά έξοσα πέντε, θά τή είνε λογαριασμό της διαχειρίσεως της περιουσίας της, θά τής παραγορούν όλα τά κηνητά καί άκνητά της, καί θά έλασε γιά τή δικαιοσύνα πάσο σ' αυτήν. Η προθεσμία αυτή λήγει ύστερ' από τρεις μήνες. Καί άποφασίσανε να κόνισαν τότε τούς γάμους. Δεν μπορώ βέβαια να πώ ότι ο Σνάκερ ποθ έκανε άσχημη έποδογή, όταν τόν έπεσεθή. Έξαινο όμως πού μ' αντίρχει είνε ή έξαιρητι κές περιουσία του ποθ κόνει. Όταν μ' ανιρτάει κελόντας, ασιόβανια ένα ήγος τρώουν να περνάω από τού σώμα μου... Θά προτιμούσα να έβλεπα αυτόν τόν άδωροτο άρρω καί βλοσυρό, παρά να γουαγιαστώ καί περιποιηθώ... Χδές μάλιστα τού θράδη, συνέβη γάτι πού δεν μπορώ να τού εξηγήσω, γάτι πού μ' έλασε ότι ο Σνάκερ είνε επικίνδυνος τύπος καί ότι πρέπει να ζητήσω τή βοήθειά σας, για να διακόνει τόν έγκλιτή πού ποθ βαρύνει τού στήθος.

Καί ο λόρδος Τράστγουοθ, άκού άδισας κι έξω άλλο πηγή ούσιαν, ανήχισε:

—Χδές τή νύχτα, με κατίξει έξαιρητι άνησγία. Στοιγογορίζω στο κρεβάτι μου, καί δεν μποροΰσα να κλείσω μάτι, χωρίς να έξωσ ούτε ο ίδιος τού γιαι... Σακινά, μια άσρατη δύναμη μ' έστρωζε να σηκωθώ, να περάσω τή ρούπα μου καί να βγω στο διάδρομο... Ούτε έγω δεν θά μπορούσα να εξηγήσω για ποιά λόγο έκανα αυτόν τόν περίπατο...

Ένώ όμως περιπατούσα στο διάδρομο, ο οποίος κηβήσεται πάνω από μια άπεραντή σάλλα, είδα εξαμνικά μια περίεργη σκηνη. Ο Σνάκερ ήταν γονατισμένος μπρός στην πόρτα της κηνησιής μου, καί ένώ τήν μισάνοιγε με τού άριστερό χέρι, με τού δεξί έδινε στο γάτο της Ούνας ένα ψάρι, μέσα σ' ένα πιάτο. Πρέπει τώρα να σας πώ, ότι ο γάτος αυτός, ένας κάτισσρος περσιός γάτος, είνε ή λατρεία της Ούνας, με τή διαφορά ότι δεν τόν άφίνει ποτέ να μηττή στην κρεββατοκάμαρά της...

Η κηνησις αυτής του Σνάκερ ποθ εγάνησαν πολύ έσοπτες. Μα ή κατάλληξι μου έξουερθήθη, όταν είδα σε λίγο τού δόκτορα να σπρώχνη τού γάτο μες στην κρεββατοκάμαρα της κηνησιής μου, να κλείνη τήν πόρτα, να σβήνη τού κληγοφανάρο του, πού τού είχε άκουμισμένο κατιγής, καί ύστερα ν' άποσφρατα άδωρθη στο δωμάτιό του... Τι έσημάναν ώ' αυτά; Γιατί ο Σνάκερ έβαλε τού γάτο στην κρεββατοκάμαρα της κηδεμονομένης του, άν καί ήξε-

ρε ότι ή Ούνα δεν ήθελε να βλέπη αυτό τού ζώο στο δωμάτιό της;... Κατέβηρα τή σάλλα, άνοιξα άδωρθη τήν πόρτα της κάμαρας, προσέγοντας μη έδωκω τήν Ούνα, ή όποια κοιροΰτανε βαθεία, έπαισα από τή μέση τού γάτο, πού έτοιμαζότανε έξαινη τή στιγμή να ληθήσι στο κρεβάτι της κηνησις του, καί τόν έβγαλα έξω...

Καταλαβαίνετε βέβαια ότι δεν άπόρσα να κοιμηθώ τήν ύπόλοιπη νύχτα, προσποθώντας να λύσω τού μυστήριό της διαγογής του Σνάκερ... Σήμερα τού πρωί, ο δόκτορ, ποιάς μάζ είδε, τήν Ούνα καί μένα, να απάνοιγε στην τραπέζια για τού πρόγευμα, έρωξε τής κηνησιής μου μια ματιά τόσο περιεργή, καί εγάνη τόσο ταραμμένος, ώστε άνοκρήσισα νάφω να σας βρώ καί να σας παρακαλώ να ενδιαφερθήτε γ' αυτήν τήν έποθεσι. Δεν έχω βέβαια στοιχεία για να στηρίξω μια κηνησιόρα. Μάισο, μπορώ να πάρο άσσο ότι ο κηνησιόδης αυτός δόκτορ έτοιμάζει γάτι κωκό...

Ο αστυνομικός Μπράϊαν έμεινε λίγο σιλλογομισμένος καί ύστερα είπε:

Καί μένα ή έποθεσι αυτή ποθ φάνηται λίγο περιλόγη. Έξ άλλου, έχω λόγους να έσοτηκόνα πολλά πράγματα είνε βάρος τού Σνάκερ. Από τήν πρώτη στιγμή πού τόν είδα, δεν ποθ έκανε καλή έντύπωσιν...

Ελάθητε, λοιπόν, μαζί μου στον κύριο; ρώτησε με χαρά ο λόρδος.

Όχι, όχι. Είνε προτιμώτερο να μη με δη' ο δόκτορ. Θάρθη κηνητά άπονη τού θράδη στον κύριο, κατά τις 11. Φροντίσατε να ποθ άνοξέτε άδονε σας τήν πόρτα, για να μη μ' αντίληθη κανείς. Α' Λησιόνησα με σας πώ ότι είνε άναγκη να είδοποηστε τή κηνησιή σας ότι δεν πρέπει να κληρισθή άπονη στο δωμάτιό της... Μπορείτε να τήν κηνησιόηστε σεί στο δικό σας δωμάτιο, χωρίς έννοιση, να κηνηλώθη τίποτα ο Σνάκερ...

Με τρωάζετε με όλα αυτά τά προφελαιτικά μέτρα; κηβήσις ο λόρδος.

Μη άνησγείτε, μη άνησγείτε, άγελιτέ! Όλα θά διορθωθοΰν... \*

Θά ήταν ή ώρα έντετα, τού θράδη της ίδιας μέρας, όταν ο λόρδος άνοιξε κηνητά τήν πόρτα του κύριου για να μηττή ο αστυνομικός.

Τι κόνει ή μίς Ούνα; ρώτησε ο Μπράϊαν.

Είνε στο δωμάτιό μου, άνησγη καί ταραμμένη. Από τή στιγμή πού έμαθε ότι σας κάλεσα για να λύσετε ένα μυστήριο, τήν έλασε κηνησιή άγονία... Δεν έξωσ πός θά τελειώση αυτή ή έποθεσι.

Αυτό άσσοφ έμεινα αποκρίθηκε με άποτομο ύφος ο αστυνομικός. Έξαινο πού έχω να σας στήσω είνε να μ' ηι άπασετε τού γάτο σ τ ά ζ ε φ ι α σ ε ! Προσέξτε ν' άνοκρηθηστε τή σερβουλή μου για να μη κηνησιόηστε κηνητά... Καί τώρα, άδηρήσατέ με στο δωμάτιό της μίς Ούνα καί κηνηνάτε να κηνησιόηστε συντομιά της κηνησιής σας... Δεν πρέπει να τήν άφήςετε μόνη, στην κατάσταση πού βρέθηκεται...

Ο λόρδος θά ήθελε πολύ να ρωτήση τόν αστυνομικό τι έσημάναν όλα αυτά. Κατάλαβε όμως από τού σιλλογομισμένο ύφος του Μπράϊαν, ότι δεν θά έπαρνε κηνητά άπάντησι καί κηνησιόησε να σιωπήση. Ωδήγησε λοιπόν τόν αστυνομικό στο δωμάτιό της Ούνας, χωρίς να κηνηλώσει...

Πέρασε ένα περίοο τέταρτο της ώρας από τότε πού ο Μπράϊαν κηνησιόησε στην κρεββατοκάμαρα της νέας, να κηνησιόησε σε μια γονιά καί κηνησιόησε. Έξαμνκα άνατορίζοντας. Άνοιξε τήν πόρτα να τρώη εξαμνικά καί ν' άνοκρη σιγά-σιγά. Από λαμπερά σημάδια άσπρωφάν στο οκοτάδι — τά κηνητά πού κηνησιόησε γάτος, ο όποιος κηνησιόησε στο κρεβάτι... Καί πίσω από τόν γάτο κηνησιόησε με άδωρθη βήματα ο Σνάκερ.

Ο αστυνομικός, κηνησις να κηνησι κηνητά, κηνησιόησε στο δόκτορα. Ένα κηνησιόησε κηνησιόησε κηνησιόησε καί τρώει κηνησιόησε από τά κηνησιόησε κηνησιόησε. Μι μια κηνησιόησε κηνησιόησε κηνησιόησε ν' άπασε κηνησιόησε από τά κηνησιόησε κηνησιόησε, καί, σβήνοντας, άρταξε τόν κηνησιόησε γάτο, με τήν κηνησιόησε να τόν κηνησιόησε πάνω στον Μπράϊαν. Μα ο άγριεμένος γάτος τόν κηνησιόησε κηνησιόησε καί κηνησιόησε στο πρόσωπο... Ο Σνάκερ σβήλαξε από τόν πόνο καί, άφηνοντας τού γάτο να πέση από τά κηνησιόησε του, κηνησιόησε από τού δωμάτιο, έξαικοκρηθώντας να σβήλαξη σάν κηνησιόησε κηνησιόησε, καί έρωξε να κηνησιόησε στο έρωαστηριό του...

Όταν ο αστυνομικός καί ο λόρδος κηνησιόησε κηνησιόησε από λίγο, στο έρωαστηριό, κηνησιόησε τού δόκτορα κηνησιόησε να κηνησιόησε κηνησιόησε στο πάτομα... Σε λίγο κηνησιόησε, μέσα σε κηνησιόησε σπασμούς... \*

Από τήν πρώτη στιγμή πού είδα τού Σνάκερ — έξαιρησε ύστερ' από λίγο ο αστυνομικός στο λόρδο καί στην Ούνα, όταν πέσαναν ή πρώτες στιγμές τού τρόμου καί τής κατακλιήσεως — κατάλαβα ότι ο τύπος αυτός είνε επικίνδυνος. Τά μάτια του κηνησιόησαν γάτι άγριες λάμψεις, πού κηνησιόησαν ότι



Ο Σνάκερ ήταν γονατισμένος μπρός στην πόρτα της κηνησιής μου.

ΤΑ ΠΕΡΙΕΡΓΑ

ΠΡΟΛΗΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ

Γιά τα παπούτσια διάχρονον πολλές έξυπνες προληψίες στους διαφόρους λαούς της Εδώλης :

Η Γερμανία, μητέρα, έξαρνα, πιστεύει ότι αν χάσει τη σόλα του παπουτσιού της, θα χάσει κι' ένα της παιδι, πριν γλείσει ο χρόνος.

Η Σωτοσία πάλι πιστεύει ότι αν τύχει να της πέσει από τα χέρια το ζωνούχι της παπουτιού, πριν να το προπορήσει, χωρίς άλλο, κάποιο δυστύχημα θα της συμβή.

Η νέα Σωτοσία επίσης πιστεύουν ότι αμα το γοβάκι τους λύνεται ολοένα καθώς περπατούν, σημαίνει ότι ο έλεγκτός της καρδιάς τον τις συλλογίζεται.

Όταν ένας Σωτός, πληγώνοντας να συναντήσει την άγατημένη του, σποντάρει και χτεπίζει κανένα δάχτυλο του δεξιού ποδιού του, πρέπει ναμια δέβαιος ότι θα γίνει δεκτός με ανοιχτές αγκάλες. Άλλοίονο του όμως αν χτεπίζει το αριστερό: Θα πάρη τα παπούτσια στο χέρι!

Όλοι οι λαοί της Εδώλης και της Άοίας επίσης πιστεύουν ότι η ηρωιδιά από το κάμιο των παλιών παπουτσιών διώχνει τα φειδια από το σπίτι. Συγχρόνος όμως πιστεύουν άκόμα ότι τα άχρηστα παλιπαπούτσια πρέπει να φεύγουντα σε μια γωνιά του σπιτιού, γιατί φέρνουν καλό.

Αν συναντήσετε έναν άνθρωπο, του οποίου τα παπούτσια είναι φαρμαμένα στις μύτες, μη διατίστε να πιστέψετε ότι έχετε μπροστά σας ένα σπάταλο.

Αν πάλι συναντήσετε ένα κορίτσι με το παπούτσι χαλασμένο στο πλάι, μπορείτε να την συζητήσετε: Θα πάρη παπούτσιον άντρα.

Τέλος, δεν πρέπει ποτέ να... παντρευτήτε κορίτσι που στραβοπατά τα γοβάκια της και τους χαλάει διαρκώς τα παπούτσια. Αντρεία, άνατοδία και ητόχημα σας περιμένει με τέτοια σύζυγο.

ΜΙΚΡΑ ΑΝΕΚΔΟΤΑ

Ο Ρωμαίος Αυτοκράτορας Δουσιανός, στις ώρες της σχολής του συνήθιζε να διασκεδάζει... σκοτώνοντας μύγες!

Μία μέρα, λοιπόν, ένας πατριώτης ρώτησε τον αυλικό Βίβιο Κρίστο, με ποόν είχε περάσει το απόγεμαί του ο Αυτοκράτορας.

—Με μια ή με δύο μύγες, θαορώ! απάντησε έξιείνος.

Ο άνθρωπος αυτός έχει έντοτατα κακούργου. Είναι δέ δέβαιος ότι από τότε που έμαθε ότι επρόκειτο να πάρει γυναίκα τη μίς Τρέντ, θα ριζοδέησε στο μυαλό του η απόφαση να ματαιώσει αυτόν το γάμο. Ο Σνάκερ, σαν διαχειριστής της περιουσίας της Ούνας, θα δέχθηκε, χωρίς αμειβολία, μεγάλα ποσά για τις έπιστημονικές του μελέτες. Και όταν διαχόταν η στιγμή να δώσει στην κηδεμονουμένη του λογαριασμό της διαχειριστός του, θα ήταν ύποπτος να έπιστρέψη τα χρήματα που έσπατάλησε. Είχε λοιπόν συμφέρον να πεθάνη η Ούνα, γιατί έτσι δεν θα της έδινε λογαριασμό και, το σπουδαιότερο, θα κληρονομούσε και την ύπολοιπη περιουσία της... Όταν ένας άνθρωπος όπως ο Σνάκερ, βάλλει κάτι με το νου του, καμιά δίναναι δεν είναι ικανή να τον πάνη ν' αλλάξει απόφαση.

Ο Σνάκερ, ο οποίος είχε ταξιδέψει πολλές φορές στη Νότιο Αμερική, θα ήξερε ότι υπάρχει μια φελή Ίνδων που μεταχειρίζεται για όλο το δηλητήριο κοραράς. Οι Ίνδοί αυτοί, πριν πάνε στον πόλεμο, βαπτίζουν την αμυγή των βελών τους σ' αυτό το δηλητήριο, το οποίο είναι θανατηφόρο μονάχα όταν κινελοφορήσει στο αίμα από μια οποιαδήποτε αμυγή.

Η μεγάλη αγάπη που έννοιωσε η Ούνα για το γάτο της, υπέβαλε στο Σνάκερ την ιδέα να χρησιμοποιήσει αυτό το ζωο για τα σατανικά σχέδια του. Άλειψε λοιπόν τα νύχια του γάτου με δηλητήριο κοραράς. Η γάτες έχουν την ιδιοτροπία να εκδηλώνουν τη συμπάθειά τους ή τη γαρά τους γρατσουνίζοντας. Ο Σνάκερ, λοιπόν, έβαζε μόνος του κάθε βράδυ το γάτο στην κρεβατοκόμαρα της μίς Τρέντ, με την έλπίδα ότι το ζωο θα ληρούσε στο κρεβάτι της Ούνας, ενώ εκείνη θα κοιμότανε, και θα την γρατσουνούσε... Από τη στιγμή που θα γινόταν αυτό, η μίς Τρέντ θα ήταν καταδικασμένη σε θάνατο, και κανείς δεν θα μπορούσε να καταλάβη από τί πέθανε... Η μνηστή σας όμως γλίτωσε την πρώτη φορά ως εκ θαύματος, χάρις στην έπεμβασί σας. Μα είναι ζήτημα αν θα γλίτωνε και τη δεύτερη—αν δεν με φωνάζατε εγκαίρως.

Όταν ο Σνάκερ με είδε, κατάλαβε ότι τα ήξερε όλα. Και, για να με εκδικηθή έπειδή του χαλούσα τα σχέδια, πέταξε πάνω μου το γάτο, για να με γρατσουνίσει και να πεθάνω. Έπιασε όμως άδεια το ζωο από την τυραγιά του, και ο γάτος γρατσουνίσε έξιείνον. Τη συνέχεια την ξέρετε... Το άτύχημα που συνέβη, μπορεί να χαρακτηρισθή ως Θεία Δίκη!

BARNARD STACEY

ΓΙΑ ΝΑ ΜΑΝΘΑΝΕΤΕ ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΣΚΕΔΑΖΕΤΕ

—Στο Καζοργιοδικείο της Βιέννης διεξήχθη την περασμένη δευτέρα μια άρκετά ενδιαφέροντα δικη, πρωτοφανής στα δικαστικά χρονιά.

—Δικάζοταν ο Πολωνός Γκρόζελ Ζανόφσκι, διάσημος ύποπότης, ως ένοχος ληστειών!

—Ο Ζανόφσκι, έμπαινε μετεμμεσιμένος στις διάφορες Τράπεζες, επιλήσιζε στα «χρυσά» των ταμείων, και πιάνοντας δήθεν συζήτηση με τον ταμία, τον ύπνωτιζε! Ύστερα τον διάτασσε και τον μετρούσε ένα σεβαστό χρηματικό ποσό!

—Με τη μέθοδο αυτή ο Ζανόφσκι είχε κερδοκετικώς ρημάξει τις διενεργήζες Τράπεζες, όποιο τον αναζήτησε η αστυνομία. Το Καζοργιοδικείο τον κατέδικασε σε δεκαέντε έτων πρόσκαιρα δεσμά.

—Οι Όλλανδοί είναι οι μανιοδέστεροι καπιταί του κόσμου. Άκολουθούν οι Αμερικανοί, οι Άγγλοι και οι Βέλγιοι.

—Ένας περίεργος Άγγλος ύποπότης από ένα καταστής από του ελκυστού έτους της ηλικίας του μέχρι του έξηροστού, κανίσει, κατά μέσον όρον, περίπου 146.000 σιγαρέττα, όλοιο μήκος 7.300 μέτρον!

—Στο Σαντιάγο της Χιλής, ύστερα από μια θεσλόδη βουγή διαρκείας πέντε όρων, που σημειώθηκε πρό όλιγων ήμερών, οι κάτοικοι βρέθησαν κατάπληκτοι πρό ενός προτοφανούς φαινομένου:

—Ολόκληρη η πόλις είχε γεμίσει από κάμικες μίρους τριών εκατοστών. Τις κάμικες αυτές τις είχε παρουσιεί από τους άγρους η φέλλια.

—Η Αμερικανική Ναυτική Αεροπορία άπεράσισε την έγκατάστασι πλοιοφ έρεοδρομίου στον Ατλαντικό ωκεανό, για τον άνεροδιασμό των έρωσιόάνων της.

—Το πλοιο αυτό έρεοδρομίο θα έχη 125 κάμικες, 10 άποθήρες όλακοί και 5 μηχανοστάσια. Το μήκος του θα είναι 735 μέτρον και η κατασκευή του ύπολογίζεται ότι θα στοιχίσει περί τα 5.500.000 δολάρια.

—Απ' όλους τους σιδηροδρομους της Εδώλης, τα πολυτελέστερα όχηματα έχει ο σιδηροδρομος της πόλεως του Βατικανού, που χρησιμοποιείται από του Πάπα.

—Η γονάρες των Ποιάντος, μιας φελής της Πολυνησίας, όταν χρεούουν, κρεούον από την κοτίδα των μαλλιών τους ένα κομπολόι από δόντια φαλιάνων, θαμμένα κόκκινα.

—Η ποστής των δοντιών αυτών κανονίζει και τη διάρεια της χρεφιάς. Γιατί, οι κάθε νέα Σελήνη, η χήρα άφείλει να βγάλη ένα δόντι απ' αυτό το κομπολόι και να πάη να το παραδώσει στο φέλαρο. Όταν παραδώσει και το τελευταίο δόντι, τότε λήγει και η χρεφιά της και μπορεί να έσταναντρεντή.

—Ο Γερμανός μηχανικός της στραποτικής έρεοπορίας Βίλιμ Φένγινγκερ, εφεύρε τελευταία ένα είδος έερο - αυτοκινήτου!

—Πρόκειται περί ενός συνδυασμού αυτοκινήτου και έρωσιόάνου, το όποιο όμως δεν μπορεί να ύφωδη περισσότερο των 150 μέτρον!

—Σύμφωνα με μια τελευταία στατιστική, οι φαρμαγορμιοί σταθμοί που λειτουργούν σ' όλο τον κόσμο άνέρχονται σε 814.

—Ο Άγγλος καθηγητής της Παθολογίας του Πανεπιστημίου της Βουβάνς σερ Ρόμπερτ Γκρόβ, άνεκοίνωσε πρό ήμερών στην Ίατρική Ακαδημία του Λονδίνου ότι, κατόπι πλείοντων πειραμάτων του διαπίστωσε ότι ο καρφικός θεραπεινέτα σιζκά με ένα φάρμακο δικής του κατασκευής και του οποίου το κρισιότερο συστατικό το άποτελούν τα άστραχα-τόν άχιθάδων.

—Ο πρίγκηψ της Ουαλλίας και διάδοχος του Άγγλικού Θρόνου έλαβε πρό ήμερών ως δώρο από τις Ίνδιές έναν έξημερομένο χιμπαντζή, άρκετά εύπρέστατο.

—Ο βασιλικός πρίγκηψ τον παρέδωσε σε μια ειδική σχολή οδηγών αυτοκινήτων, να τελειοποιηθή ως σοφός, για να τον χρησιμοποιή στο αυτοκινήτο του.

—Στη Σοβιετική Ρωσία τόσο πολύ επιλήθινθησαν οι κνηματογορφοί, ώστε αναλογεί ένας προς 325 κατοίκους.

—Μια Άγγλοβελγική μηχανική έταρεία που έδρευεί στη Νέα Υόρκη, υπέβαλε πρό μινός στις κυβερνήσεις της Γαλλίας και Άγγλίας ένα σχεδιάγραμμα, σύμφωνα με το όποιο αναλαμβάνει την κατασκευή γεφύρων στο στενό της Μάγγης.

—Για να άποπερατωθή αυτό το έργο—που θα είναι το μεγαλύτερο φαύμα του αιώνος μας—η έν λόγφ έταρεία ζητεί την οικονομική ένίσχυσι και των δύο ένδιαφερομένουων κρατών, Γαλλίας—Άγγλίας, και ύπολογίζει ότι θα άπαιτηθή χρονικό διάστημα 35 έτων!

Ο ΣΥΛΛΕΚΤΗΣ

